
日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

３

式

答え

できて、

１ リボンが23.5mあります。

2mのリボンでブローチを1こ作ることができます。

ブローチは何こできて、リボンは何mあまりますか。

式

答え あまる。

に分けられて、

２ 24.6dLの水をを3dLずつコップに分けます。

水はコップ何はいに分けられて、何dLあまりますか。

式

答え あまる。

21.8dLの水を9人で同じ量ずつ分けます。

1人分は何dLになりますか。

答えは四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

2.4 dL(およそ)

３

21.8÷9=2.42…式

答え

できて、

１

式 23.5÷2=11あまり1.5

答え 11こ 1.5m あまる。

に分けられて、

２

式 24.6÷3=8あまり0.6

答え 8はい 0.6dL あまる。

リボンが23.5mあります。

2mのリボンでブローチを1こ作ることができます。

ブローチは何こできて、リボンは何mあまりますか。

24.6dLの水をを3dLずつコップに分けます。

水はコップ何はいに分けられて、何dLあまりますか。

21.8dLの水を9人で同じ量ずつ分けます。

1人分は何dLになりますか。

答えは四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。




